"诚实守信 做受尊敬的上市公司"投资者保护专项行动系列宣传文章

学习领会新证券法要求 切实提高公司治理水平 凤凰传媒贯彻落实新证券法情况报告

本次《证券法》修订总结了多年来我国证券市场改革发展、 监管执法、风险防控的实践经验,在深入分析证券市场运行规律 和发展阶段性特点的基础上作出了一系列新的制度改革完善,为 资本市场的长期平稳发展奠定了基础,也对上市公司提出了更高 的要求。凤凰传媒今年以来围绕贯彻落实新《证券法》,开展了 以下几个方面的工作。

一、深刻领会新法精髓,确保公司治理与时俱进。

公司积极组织公司董监高、相关部门人员、控股股东相关人员参加权威机构组织的新《证券法》培训,学习其在完善证券发行制度、完善证券交易制度、完善上市公司收购制度、强化信息披露要求、强化投资者保护、显著提高证券违法违规成本、强化监管执法和风险防控等方面的重要变化,了解监管的意图,掌握最新的规定,力争做到知法懂法守法用法。

通过学习培训,公司相关人员既感到压力倍增,也感觉充满希望。压力来自于法规对公司治理的要求越来越高,违法违规的

成本显著提高,注册制的推行势必将导致公司面临两极分化,许多公司存在被边缘化的可能;希望在于凤凰传媒作为连续三年被上交所评为信息披露 A 档的公司,具备良好的基础,只要能及时顺应法规变化,提高公司治理和内控水平,将有机会在众多上市公司中脱颖能出,借助资本市场实现更好的发展。目前,公司已经根据新法要求,对《公司内幕知情人管理制度》等规章制度进行了优化调整。

二、提高信息披露质量,为价值判断提供充分依据。

注册制的核心之一就是在法律规制与监管部门的有效监督之下,市场主体进行充分、及时与可核查的信息披露。本次证券法修订,将信息披露单列一章,突出强化了市场信息披露的相关要求,主要内容包括:扩大信息披露义务人的范围;完善信息披露的内容;强调应当充分披露投资者作出价值判断和投资决策所必需的信息等。这些规定总体上有助于提升上市公司质量,进一步发挥资本市场功能,为各参与主体打造更优质的环境。上交所也于今年2月发布了《关于认真贯彻执行新<证券法>做好上市公司信息披露相关工作的通知》。

除了确保真实、准确、完整、及时、公平外, 凤凰传媒信息披露力争做到简明清晰、通俗易懂, 便于投资者阅读和理解。在披露年报的过程中, 积极披露行业信息, 包括公司的业务模式、竞争优势和分板块经营数据等, 为投资者的价值判断提供充分的信息; 并根据新法要求, 将保证范围从董事、高管

拓宽到监事。在进行自愿披露时,坚持谨慎性原则,尤其是在回复上证 E 互动平台投资者问题时,公司能够做到客观理性,杜绝蹭热点行为。

三、加强投资者关系管理,有效维持投资者利益。

公司始终高度重视投资者关系管理工作,通过券商策略会、投资者见面会、邀请投资者调研、电话会议、上证 E 互动平台等多种方式,与各类投资者保持畅通的交流。新法颁布后,公司重视程度进一步提高,尤其是疫情期间,投资者对在线教育发展、疫情影响等问题十分关心,我们克服困难加大了与投资者沟通的力度,通过中金公司、招商证券、方正证券等知名券商组织了多场电话会议,与机构投资者充分交流;今年以来,已通过上证 e 互动平台,答复各类问题共 29 个,及时解答中小投资者关心的问题。2019 年年报、2020 年第一季度报告披露后,我们及时地在上交所平台组织了业绩说明会,与投资者就经营发展状况,现金分红等重要事项进行充分交流。

公司始终坚持以高比例现金分红回报投资者。公司上市以来,已累计实施现金分红 45.81 亿元,占募集资金的 106.09%,在上市公司中居于前列。近两年,公司现金分红比例接近 60%,得到了广大投资者的认可。